



## 解除聖馬刁縣地區性居家避疫令 並重返加州紫色級別

2021 年 1 月 25 日

尊敬的企業主/經營者：

名為「[更安全的經濟藍圖](#)」的加州計畫旨在減少 COVID-19 新型冠狀病毒的傳播。根據 COVID-19 新型冠狀病毒的患病率，每一個縣都被劃分至四種顏色級別中的一種 - 紫色（廣泛傳播）、紅色（高風險）、橙色（中風險）和黃色（低風險）。這些顏色將指明各行各業的營運方式。

由 2021 年 1 月 25 日起，加州[地區性居家避疫令](#)已在全州範圍內解除，聖馬刁縣重返限制性最強的紫色級別。這代表，除非在聖馬刁縣 [衛生指令](#) 中另有指示，所有商業和活動應在紫色級別允許的範圍內營運。該「[限制性居家避疫令](#)」中針對晚上 10 點至早上 5 點之間的非必要活動的限制隨著地區性居家避疫令的解除而結束。

請查閱 [Blueprint Activities and Business Tiers](#) 《[藍圖活動和商業等級](#)》文件以了解四種顏色級別中具體開放的商業和活動。

**重要須知：**等級分配可以在一週內的任何一天做出，並且可能一週多次進行分配。請仔細審查 [聖馬刁縣當前分配等級](#) 允許的活動和商業有哪些，並隨時關注等級分配是否變更。

返回紫色等級將允許以下事項：

所有零售（包括重要基礎設施，獨立雜貨店除外）

- 經過調整後可開放室內營業，最高容納人數為 25%

購物中心（商場、度假中心、舊物交換會）

- 經過調整後可開放室內營業，最高容納人數為 25%
- 關閉公共區域和關閉美食廣場

個人護理服務（美甲店、按摩、人體藝術等）

- 經過調整後可開放室內營業

博物館、動物園和水族館

- 僅可在經過調整後開放戶外營業

電影院

- 僅可在經過調整後開放戶外營業

酒店和旅館

- 經過調整後可開放營業



- 室內游泳池、桑拿房和蒸氣室必須保持關閉

#### 健身房和健身中心

- 僅可在經過調整後開放戶外營業
- 攀岩牆、室內游泳池、桑拿房和蒸氣室必須保持關閉

#### 餐館

- 僅可在經過調整後開放戶外用餐
- 經過調整後可允許外帶或送餐

#### 酒吧、啤酒廠和釀酒廠

- 如不提供餐食 — 必須關閉
- 如提供餐食 — 須遵守餐館指引

#### 酒莊

- 僅可在經過調整後開放戶外營業

#### 家庭娛樂中心

- 僅可在經過調整後開放戶外營業，如卡丁車賽車、迷你高爾夫和棒球練習場

如需更多有關加州解除地區性居家避疫令以及聖馬刁縣重返州紫色等級的資訊，請參閱 [該縣 2021 年 1 月 25 日的新聞稿](#)。

如需了解更多有關 COVID-19 新型冠狀病毒商業要求和資源的資訊，請瀏覽 [smchealth.org/eh](http://smchealth.org/eh)。